
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 今年度は，新型コロナウイルス感染症予防の観点から，授業参観・
学級ＰＴＡを中止し，ＰＴＡ総会を書面決議としました。ＰＴＡ総会
の議案につきましては，承認をしていただきありがとうございまし
た。今年も，コロナ禍ではありますが，できる限りの活動を推進して
いきたいと思います。御協力をよろしくお願いします。  

○令和４年度 PTA スローガン：「おひさま」運動に積極的に取り組もう。 

 

 

 

 
 
【ＰＴＡ役員】  １年間よろしくお願いします。  
 会  長  ：  横路  直さん   
 副会長  ：  小田  憲司さん，卓  裕介さん，黒木  由紀子さん  

鉾之原真由美さん，芦谷  靖教頭  
 書  記  ：  切通  茂代教諭，新地  友紀教諭  
 会  計  ：  末吉  政彦事務主幹  
 監  事  ：  濵上  裕美さん，草野  香さん  
 顧  問  ：  田平  奈保美校長  

 

 
今年は，リモートによる「１年生をむかえる  

会」を行いました。大型テレビの画面に映し出  
された総務委員会の子供たちがクイズを出して  
会を盛り上げてくれました。また，１年生も，  
お礼に一生懸命に練習した表現ダンスを披露し  
てくれました。画面に映し出された踊る様子に  
ほっこりすることでした。リモートによる「１年生をむかえる会」で
したが，楽しいひとときを過ごすことができました。  

新型コロナウイルス感染症対策の徹底を！  
引き続き，検温や手指消毒，手洗い・うがい，人と人との距離の確

保やマスク着用，３密を避けるなど，感染防止対策を徹底してくださ
るようお願いいたします。  

 

風薫る５月 

～「そよかぜきた」の合い言葉を胸に～  

              校  長   田平  奈保美  
伊集院北小学校には,素敵な合い言葉があります。 

 

 

 

 

 

 
５月は「風薫る５月」と言われるように,初夏の心地よい風が吹くことで,私

たちの心に清々しさを与えてくれます。朝 ,正門に立っていると ,初夏の風だけ

でなく、もうひとつ ,子どもたちの「気持ちの伝わるあいさつ」が次から次へと

聞こえてきます。「そろって明るくあいさつのできる子ども」が増えてきているよ

うでうれしく思っています。 

さて,ゴールデンウイークが終わり,本格的に学校生活も軌道に乗りつつあ

ります。日々の生活の中で，子どもたちはこの合い言葉を胸に学習活動に打

ち込んでいるところです。と同時に,お互いの信頼関係を築く大事な時期だと

も感じています。先生と子ども,子どもたち同士 ,先生と保護者 ,先生同士 ,学

校と地域…様々な関係がありますが,よりよい信頼関係を築いてこそ,「そよか

ぜきた」の合い言葉のような子どもたちの育成につながっていくと考えます。

子どもたち全員が「希望の登校  満足の下校」できますように,今後とも北小

の教育活動にご理解 ,ご協力をよろしくお願いします。 

 
 

令和４年５月２７日 

５月号 

日置市立伊集院北小学校 

６月の目標 
希望の登校 

満足の下校 

●生活目標  【校舎内では静かに過ごそう】  

●保健目標  【歯を大切にしよう】  

PTA 総会～書面決議へ 

お おはようの声ひびく 思いやり育てる やさしいまち 
ひ ひろげよう読書  感動あふれる 学びのまち 
さ さわやかな汗  心と体きたえる 健康なまち 
ま まもろうきまり みんなでつくる 安全なまち 

伊集院北小の合い言葉・・・「そ・よ・か・ぜ・き・た」  
そ   そろって明るくあいさつのできる子ども  

よ   よく考えて行動する子ども  

か   からだをきたえる子ども  

ぜ   ぜんりょくで学習にはげむ子ども  

き   きれいな学校をつくる子ども  

た   たのしく生き生きした思いやりのある子ども      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝の活動の紹介～朝の 15 分の活動から～  
伊集院北小では，月曜日から金曜日の午前 8 時 30 分～45 分の 15

分間の朝の活動でいろいろな活動をしています。今回は，それらの活
動の紹介をしたいと思います。  

○  基礎基本タイム   

月曜日の朝は「基礎・基本タイム」です。国語や算数等の基礎的な
問題に継続的に取り組んでいます。学期末に行う学年毎の計算力テス
トの結果をもとに，間違えやすい問題なども繰り返し解いています。
短い限られた時間に文法問題や計算問題など集中的に取り組み，効果
を上げています。  

○ 全校朝会・児童集会・音楽集会  
火曜日には，全校朝会・児童集会・音楽集会等が行われます。20 日

には，「全校朝会」が行われ，リモートで校長先生が読み聞かせをし
てくださいました。4 月にあった「1 年生を迎える会」もこの時間に
行った活動になります。  

○ そよかぜタイム・いちょうの木（読み聞かせ） 
水曜日には，「そよかぜタイム」（全校体育）

を行われます。この日は，一校一運動として位
置付けられている「縄跳び運動」などを行いま
す。持久跳びやそれぞれに跳びたい技に挑戦し
たり，長縄エイトマンを学級ごとで行ったりし
ています。4 月は，ラジオ体操の練習もしまし
た。体育の時間もありますが，この時間も利用  

して体力つくりに励んでほしいと思います。  
また，第 2 週だけは，「いちょうの木」の皆さんによる読み聞かせ

も行っています。5 月はあいにく，コロナ禍のためできませ  
んでしたが，読み聞かせがあると，子供たちが読んでくださ  
る方々のお話に聞き入る姿が見られます。  

○ 朝の読書  
木曜日の朝は，静かな雰囲気の中で「読書」をします。  
もうすぐ梅雨に入っていきますので，本を手に取る機会も増えてく

ると思います。たくさんの良書に親しんでほしいと思います。  

○ 係・委員会活動  
金曜日の朝の活動は，「係・委員会活動」です。５・６年生

は委員会の常時活動を行うほか，１～4 年生は自分に分担さ
れた係の活動（仕事）を行います。本年度は，環境委員会が
ＳＤＧｓ委員会になり，活動の見直しなども行われました。 

☆  このように日々いろいろな活動が行われています。子供たちの活
動がよりよいものとなるように，学校全体で取り組んでいきます。 

校内スケッチ大会  
５月の第２土曜の授業の日には，校内でスケッチ大会を  

行いました。まず初めに，図工主任の吉井先生から絵の構  
図の取り方などについて，リモートで指導していただきました。  
その後，それぞれの場所に分かれてスケッチを行いました。子供た
ちは，構図などを考えながら思い思いにスケッチをしていました。
仕上がりがとても楽しみです。  

プール清掃～６月より水泳学習が始まる～ 
６月からは水泳学習が始まります。それを前に 20 日に

小雨の降る中でしたが，５・６年生や職員総出でプールを
きれいにしました。きれいになったプールで泳ぎ方をしっ
かり覚えて楽しんでほしいと思います。  

避難訓練～自分の身は自分で守る～ 

４月に，地震の後に火災が発生したとの想定  
で避難訓練を行いました。子供たちは，先生方  
の指示に従ってしっかりと避難ができました。  
避難場所となった玄関前では，日置市消防署員  
の方のお話や消火訓練を行いました。いざとい  
うときのためのよい訓練ができました。  

下神殿の棒踊り 
 新聞にも紹介されていましたが，５月５日  
（日）に，下神殿の「棒踊り」が 3 年ぶりに  
行われました。小学生も中・高生や大人の方  
方に交じって，踊りを披露していました。  
古き良き伝統が，踊りを通して引き継がれ  

ていく様子を目の当たりにすることができて  
よかったです。凜々しい姿に感動しました。  
 
 
３日（金）北中校区小中一貫教育研修会（校内：Ｃ校時）  

 ３日（金）～１７日（金）校内読書旬間  
８日（水）いちょうの木（読み聞かせ）  

１０日（金）家庭学習強調週間（北中のテスト期間に合わせて行います） 
１１日（土）土曜参観・引渡訓練   
１５日（水）巡回文庫  
１６日（木）ＰＴＡ役員会  
２２日（水）民生委員さんとの情報交換会  
２３日（木）クラブ活動  ＰＴＡ運営委員会  
２８日（火）音楽集会  
３０日（木）水泳学習参観，学級 PTA 
※ 予定は変更になる場合があります。週報等で御確認ください。 


